

## 新渝报

XIN YU BAO

主管主办：重庆日报报业集团 出版：《新渝报》编辑部

2024年2月

5

星期一

农历癸卯年十二月二十六

国内统一连续出版物号

CN50-0036

邮发代号 77-40

总第411期 今日8版



微信公众号



新闻客户端



热烈祝贺

重庆市大足区第三届人民代表大会第四次会议  
政协第三届重庆市大足区委员会第三次会议  
胜利召开

## 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议在京召开

会议传达习近平关于巩固拓展主题教育成果的重要讲话  
对学习贯彻讲话精神作出部署 蔡奇出席总结会议并讲话

新华社北京2月4日电 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议4日在京召开。

日前，中共中央总书记、国家主席、中央

军委主席习近平在主持中央政治局会议审议主题教育总结报告和关于巩固拓展主题教育成果的意见时发表了重要讲话。他指出，主题教育启动以来，全党紧扣“学思想、强党性、

重实践、建新功”总要求，聚焦主题主线，明确目标任务，突出以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干，与做好开局之年工作紧密结合，特别是着力解决制约高质量发展问题、群

众急难愁盼问题、党的建设突出问题，达到预期目的，取得明显成效。

习近平强调，要巩固拓展主题教育成果，抓好意见落实，形成长效机制。（下转2版）

□ 重庆日报记者 杨帆

龙年新春佳节将至。2月4日下午，市委、市政府召开2024年老干部迎春座谈会，通报工作情况、听取意见建议，与老同志共迎新春佳节、共商发展大计。

市委书记袁家军主持会议并讲话。市委副书记、市长胡衡华通报2023年全市经济社会发展情况及下一步工作打算。市政协主席程丽华，市委副书记李明清，市领导陈新武、屈谦、但彦铮出席。

座谈会上，甘宇平、王鸿举、黄奇帆代表老

## 市委市政府召开2024年老干部迎春座谈会

袁家军主持并讲话 胡衡华通报情况 程丽华出席

同志发言。认真听取大家发言后，袁家军代表市委、市人大常委会、市政府、市政协向出席座谈会的老同志和全市老干部及家属致以新春祝福和节日问候。袁家军说，老同志们的发言体现了胸怀“国之大者”、心系重庆发展、关心支持市委市政府工作的责任担当，对全市下一步工

作提出的意见建议具有很强的战略性针对性。我们将认真研究吸纳，具体落实到工作中。

袁家军说，过去一年，全市上下认真贯彻落实习近平总书记对重庆所作重要讲话和系列重要指示批示精神，全面落实党的二十大部署，牢牢把握高质量发展首要任务，深入开展主

题教育，扎实推动国家战略落实落地，以科技创新为引领构建现代化产业体系，加快推动形成新质生产力，全面推进数字重庆建设，夯实平安稳定基础，持续增进民生福祉，全面从严治党，现代化新重庆建设实现了良好开局、迈出了坚实步伐。（下转2版）

□ 重庆日报记者 张璐

2月4日上午，市委书记袁家军前往长安汽车渝北新工厂，看望长安汽车公司首席智能驾驶技术官陶吉、中国兵器集团西南技术工程研究所工程师金一鸣，代表市委、市政府向他们拜年，并向全市专家人才致以新春祝福。

市领导陈新武、江敦涛参加。陶吉从事人工智能、智能驾驶研究，是我

袁家军看望我市专家人才代表  
在新重庆建设中施展才华贡献力量

市引进的行业领军人才；金一鸣是青年科技人才，多项研究成果获得国家发明专利。袁家军同他们亲切握手交谈，送上新春祝福，了解日常工作生活情况和科研创新最新成果。

袁家军说，你们是我市专家人才中的优秀代表，创新能力突出，为现代化新重庆建设贡献了重要力量。当前，我们正纵深推进现代化新重庆建设，加快打造智能网联新能源汽车

万亿级产业集群，推动国家战略落地建设等重大战略实施落地，这为广大人才提供了干事创业的重大场景和重大机遇。（下转2版）

## 大足区三届人大四次会议隆重开幕

陈一清廖文丽罗晓春等出席 徐晓勇作政府工作报告 王志主持

## 重庆市大足区第三届人民代表大会第四次会议



新渝报讯(记者 刘星 陈安林)2月4日上午，重庆市大足区第三届人民代表大会第四次会议在大足区新文化艺术中心隆重开幕。

大会执行主席陈一清、王志、罗晓春、肖朝华、

周虹、贺泽贵、印国建、刘海龙在主席台前排就座。

徐晓勇、廖文丽、陈建华、杨烈、雷科、吴宗发、刘青青、龙东阁以及主席团成员在主席台就座。

大会应到代表351人，实到代表340人，符

合法定人数。

本次大会的指导思想是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大和二十



左图：2月4日，重庆市大足区第三届人民代表大会第四次会议在大足区新文化艺术中心隆重开幕。

右图：大足区人民政府区长徐晓勇作政府工作报告。

新渝报记者 瞿波 欧曲希 摄

治国有机统一，紧紧围绕市委六届二次、三次、四次全会和区第三次党代会、三届区委历次全会部署，突出“稳进增效、除险固安、改革突破、惠民强企”工作导向，深入践行全过程人民民主，认真履行宪法和法律赋予的职责，动员全区人民坚定信心、乘势而上，唯实争先、埋头苦干，为加快“做靓享誉世界的文化会客厅、建强链接成渝的‘两高’桥头堡”，加快建设现代化新大足而努力奋斗。

上午9时，王志宣布大会开幕。全体起立，奏唱国歌。

徐晓勇代表大足区人民政府向大会作报告。报告分三个部分：2023年工作回顾；2024年工作安排部署；政府自身建设。

徐晓勇说，过去一年，我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在区委的坚强领导下，在区人大、区政协监督支持下，认真贯彻落实党中央、国务院决策部署和市委、市政府工作要求，突出稳进增效、除险清患、改革求变、惠民有感工作导向，聚焦“三篇大文章”，加快做靓享誉世界的文化会客厅、建强链接成渝的“两高”桥头堡，较好地完成了区三届人大三次会议确定的目标任务。

徐晓勇说，一年来，我们聚力政治铸魂、党建统领，在现代化新大足建设中迈出坚实步伐；聚力稳进增效、争先创优，在承压前行中推动经济回升向好；聚力除险清患、攻坚克难，在统筹发展和安全中守好筑牢底线；聚力改革求变、善作善成，在破解瓶颈制约中激发内生动力；聚力惠民有感、民呼我为，在解决急难愁盼问题中增进民生福祉。主要做了以下工作：一是抓实抓好“双圈”合作共建，全区域融入、全方位推进迈入新阶段。（下转2版）

## 大足区政协三届三次会议闭幕

陈一清徐晓勇王志廖文丽等出席

新渝报讯(记者 陈龙 张琦 余佳)2月4日下午，中国人民政治协商会议第三届重庆市大足区委员会第三次会议圆满完成各项议程，在大足区新文化艺术中心胜利闭幕。

大足区委书记陈一清，区委副书记、区长徐晓勇，区人大常委会主任王志，区委副书记罗晓春以及陈建华、杨烈、张明、雷科、吴宗发、刘青青、龙东阁等在主席台前排就座。

大会执行主席廖文丽、李继刚、李德芬、吴洪奎、薛燕、夏尧亮、唐华向、向东在主席台前排就座。薛燕主持。

本次大会应出席委员350人，实到333人，符合《政协章程》有关规定。

大会听取了政协第三届重庆市大足区委员会第三次会议关于提案审查情况的报告；通过政协第三届重庆市大足区委员会第三次会议关

于政协第三届重庆市大足区委员会常务委员会工作报告的决议、关于政协第三届重庆市大足区委员会常务委员会提案工作情况报告的决议、关于政协第三届重庆市大足区委员会第三次会议决议。

会议指出，本次会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻中共二十大、二十届二中全会精神，认真落实习近平总书记关于

加强和改进人民政协工作的重要思想。会议期间，全体与会人员在中共重庆市大足区委的坚强领导下，以饱满的政治热情、强烈的责任担当、昂扬的精神状态，围绕成渝地区双城经济圈建设“一号工程”，紧扣全面建设社会主义现代化新大足重点任务和民生关切，深入协商议政，积极建言献策，形成了一批有价值、有分量的协商成果。会议俭朴热烈、风清气正、务实高效，是一次高举旗帜、

唯实争先的大会，是一次民主团结、共谋发展的盛会，是一次开拓奋进、继往开来的大会。

会议指出，过去一年，面对复杂多变的宏观形势、叠加多发的风险挑战，大足区坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真落实中央、市委的决策部署和大足区委工作要求，聚焦“三篇大文章”，突出稳进增效、除险清患、改革求变、惠民有感工作导向。（下转2版）